
 

ХІ МІЖНАРОДНА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ 

«КОРЕКЦІЙНА ОСВІТА: ІСТОРІЯ, СУЧАСНІСТЬ ТА ПЕРСПЕКТИВИ 

РОЗВИТКУ» 

 

25-26 квітня 2017 року на базі Кам’янець-Подільського національного 

університету імені Івана Огієнка відбулася ХІ Міжнародна науково-практична 

конференція «Корекційна освіта: історія, сучасність та перспективи розвитку». 

Організаторами виступили: Кам’янець-Подільський національний університет 

імені Івана Огієнка; Національний педагогічний університет імені 

М.П.Драгоманова; Академія спеціальної педагогіки ім. Марії Гжегожевської. 

Викладачі кафедри спеціальної психології, корекційної та інклюзивної 

освіти  прийняли активну участь в роботі конференції. Презентували освітні 

інновації, що впроваджуються в процес підготовки майбутніх фахівців 

спеціальної освіти. 

На пленарному засіданні завідувач кафедри Мартинчук Олена Валеріївна 

висловила щирі вітання кафедрі спеціальної педагогіки і соціальної роботи 

Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка з 

нагоди 25-річчя та проголосила доповідь: «Нова освітня стратегія підготовки 

майбутніх фахівців зі спеціальної освіти в Київському університеті імені 

Бориса Грінченка». Доповідь продемонструвала зміну парадигми підготовки 

фахівців (логопедів) та викликала значну зацікавленість наукової спільноти. 

Логічним продовженням виступу О.В. Мартинчук, стала презентація на 

секційному засіданні конференції колективної розробки кафедри: «Інноваційне 

застосування методу case-study в професійній підготовці майбутніх фахівців 

спеціальної освіти (логопедії)», яку яскраво представили доцент кафедри, 

кандидат психологічних наук Таран Оксана Петрівна та викладач кафедри, 

кандидат психологічних наук Бабич Наталія Миколаївна. 

Конференція відбулася в приємній атмосфері та активній дискусії з 

питань спеціальної освіти між фахівцями України та Польщі. Також учасники 

конференції мали чудову нагоду відвідати місцеві освітні та навчально-

реабілітаційні заклади, що опікуються дітьми з особливими освітніми 

потребами та ознайомитись з практичним досвідом фахівців.  

Фінальним акордом конференції став круглий стіл «Інклюзивна освіта: 

ризики і перспективи». На якому науковці та практики України та Польщі 

обговорювали актуальні проблеми інклюзивної освіти. 



Підсумком конференції стала ухвала від 26 квітня 2017 р. 

 

Викладачі кафедри висловлюють щиру вдячність оргкомітету 

конференції та, зокрема, кафедрі спеціальної педагогіки і соціальної роботи 

Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка за 

теплу зустріч, чудову організацію конференції та реальну можливість фахового 

спілкування в колі однодумців! 

  



 

 


